



"Всех принявших участие в Национальной украинской буржуазной революции поздравляю – переворот удался, у власти снова либеральные консерваторы. Ждем затягивания социальных поясов и новых бензиново-продовольственных кризисов".

Пишет на своей странице известный горловский блогер [Егор Воронов](#).

"Тётка с косой вновь нависла над Украиной. Вы говорите, что пришедшие к власти политики – временная мера? Как говаривал Джонатан Свифт, в мире нет ничего более постоянного, чем временное. Лично у меня все эти демократические "ЗАВТРАки" стоят уже поперек горла. Вместе с экзальтированной идеализацией Великой Украины и исступленной верой в "Европа нам поможет". Давайте уже учиться на ошибках и прекратим переводить в плоскость веры те вопросы, которые нужно решать умом. "Важно ведь не то, что случится на пике процесса. Все это промелькнет и исчезнет, оставив только пару пыльных роликов на ютубе. Важно только то, что останется, когда все успокоится и затихнет. Какой высоты окажется кровать, когда матрас перестанет качаться. Если не ошибаюсь, в математике это называется свободной и вынужденной составляющими. Только жизнь не математика – и за свободную составляющую, длящуюся пять минут, приходится платить вынужденной, которая приходит на долгие годы", - так довольно здраво рассуждал Рама Второй, главный герой книги "Бэтман Аполло" Виктора Пелевина.

Наверное, я слишком долго изучал революционный опыт, чтобы верить в сиюминутные преобразования в стране. Когда меня пытаются убедить в том, что только Революция может победить низкие зарплаты, безработицу, коррупцию и построить светлое будущее (при этом у говорящих нет ни малейшего представления об экономических и социальных реформах), то я лишь недоуменно развожу руками. С первых же дней Евромайдана я пытался разобраться в мотивах, которые сподвигли украинский народ к бунту. Как все мы помним, первопричиной акций протеста стало намерение Виктора Януковича отказаться от Евроассоциации. Вернее, приостановить ее подписание. Кто читал текст соглашения между Украиной и ЕС – поймет, что его заключение было изначально невыгодным для Украины. Потом произошло загадочное утреннее избиение студентов на майдане 30 ноября и... понеслось. Украина восстала против тирана, Семьи, коррупции и "рыжыму". Эмоции захлестнули народные массы. И чем дальше, тем больше в протестном движении начала разыгрываться карта "национальной сознательности", а не евроинтеграции. Люди стали выходить на баррикады за свое светлое будущее, которое якобы должно было наступить только благодаря победе национальных сил. В это же время поддержка пост-оранжевой оппозиции обеспечивала этим самым силам европейскую поддержку. Собственно, где-то уже с января этого года (событий на Грушевского) Яценюку, Тягнибоку и Кличко позволяли участвовать в

Национальной революции только потому, что они являлись связующим звеном с ЕС. А Евросоюз, в свою очередь, мифическими санкциями сдерживал решительные действия Президента Украины и спецподразделения "Беркут". Поэтому в январе и феврале 2014 года в украинском социуме наблюдался небывалый доселе подъем самосознания. В основном, благодаря безнаказанности любых действий "национально протестующих". Идеи о свободе и справедливости приобрели такую плотность, что кроме топоров в воздухе можно было вешать уже БТРы.

"Правый сектор" окончательно перетянул инициативу на себя, приобретя в головах недовольных народных масс статус "воинов Света". Правда, даже от них не поступало никаких идей по поводу того, как же Украине жить дальше. После Революции. Эти мужественные "нащадки козакив" ни разу не объяснили, как будут наполнять бюджет, обеспечивать социальные выплаты и зарплаты, удерживать инфляцию, развивать экономику, сокращать или даже предотвращать безработицу, повышать конкурентоспособность отечественной продукции и модернизировать производство. Они даже не озаботились вступить за права работников киевского муниципального транспорта, которые уже третий месяц не получают зарплату. Все – потом, после Победы. Мне даже рассказывали о каких-то идеологах-экономистах, которые до поры до времени скрываются в тени, чтобы их не убили. Складывалась классическая подростковая ситуация, когда человек выступает за глобальный мировой порядок, но банально не может убраться у себя в комнате. За три с лишним месяца чего я только не переслушал: и о революции духа, и о рождении новой политической нации, и гражданской сознательности молодежи. Запал был не меньшим, чем при отделении Украины от СССР. Тогда вот тоже верили – стоит "неньке" оторваться от "империи зла" и уж тогда "запонуимо и мы браття у свойий сторонци". Но, как говорится, идеалами сыт не будешь. Просто основная часть нынешних 20-летних революционеров, выросших в мирное время, об этом пока еще не знает. Да и кризисов 90-х она тоже пока еще не пережила. И что самое интересное, все сторонники этого буржуазного переворота истинно верили (а некоторые и до сих пор верят), что "Революция – чиста и в ее рядах не может быть темных пятен".

Не удержусь и процитирую отрывок из романа братьев Стругацких "Обитаемый Остров": "Нетерпение потревоженной совести! — провозгласил Колдун. — Ваша совесть избалована постоянным вниманием, она принимается стенать при малейшем неудобстве, и разум ваш почтительно склоняется перед нею, вместо того, чтобы прикрикнуть на неё и поставить её на место. Ваша совесть возмущена существующим порядком вещей, и ваш разум послушно и поспешно ищет пути изменить этот порядок. Но у порядка есть свои законы. Эти законы возникают из стремлений огромных человеческих масс, и меняться они могут тоже только с изменением этих стремлений... Итак, с одной стороны — стремления огромных человеческих масс, с другой стороны — ваша совесть, воплощение ваших стремлений. Ваша совесть подвигает вас на изменение существующего порядка, то есть на изменение стремлений миллионных человеческих масс по образу и подобию ваших стремлений. Это смешно и антиисторично. Ваш отуманенный и оглушённый совестью разум утратил способность отличать реальное благо масс от воображаемого, — это уже не разум. Разум нужно держать в чистоте. Не хотите, не можете — что ж, тем хуже для вас. И не только для вас. Вы скажете, что в том мире, откуда вы пришли, люди не могут жить с нечистой совестью. Что ж, перестаньте жить. Это тоже неплохой выход — и для вас, и для других. <...> Совесть действительно задаёт идеалы. Но

идеалы потому и называются идеалами, что находятся в разительном несоответствии с действительностью. И поэтому, когда за работу принимается разум, холодный, спокойный разум, он начинает искать средства достижения идеалов, и оказывается, что средства эти не лезут в рамки идеалов, и рамки нужно расширить, а совесть слегка подрастянуть, подправить, приспособить... Я ведь только это и хочу сказать, только это вам и повторяю: не следует нянчиться со своей совестью, надо почаще подставлять её пыльному сквознячку новой действительности и не бояться появления на ней пятнышек и грубой корочки... Впрочем, вы и сами это понимаете. Вы просто ещё не научились называть вещи своими именами. Но вы и этому научитесь".

Что, собственно, и произошло. Холодный разум Национальной революции подвинул идеалы европейской цивилизованности и элементарной человечности. Мы увидели стоящего на коленях главу ОГА Волынской области Александра Башкаленко, искалеченного первого секретаря Львовского горкома КПУ Ростислава Василько, стоящих на коленях львовских "беркутовцев" и разграбленное добро КГГА в селах Тернопольской и Ивано-Франковской областей. Я уже не говорю о "принятии" решений в Ровенском облсовете, демонтаже памятнику Советским воинам во Львове и призывах насильно подавлять сепаратистские тенденции среди юго-восточных недограждан. Вот такое у нас сейчас новое лицо "Света и Добра". Да и этого не главное. Главное, что "национально сознательные" украинцы на протяжении трех с лишним месяцев обвиняли своих юго-восточных оппонентов в том, что те не бунтуют против Партии Регионов, которая их обкрадывает и нещадно эксплуатирует. Мол, вы же, братья, их не поддерживаете, но почему-то миритесь. И, вдруг, к власти приходит господин Турчинов (ака Тимошенко) и его товарищи, которых, оказывается, "национально сознательные" не поддерживают, но терпят, потому что нужно создать видимость порядка и власти в стране перед Европой и мировой общественностью. И получается, что все понимают, что они ничем не лучше Януковича и Семьи, но отчего-то мирятся. А мнение Юго-Востока, который резко негативно относится к этим "лидерам", все теми же "национально сознательными" воспринимается не как собственное мнение, а как зомбирование российскими телеканалами. Ребята-революционеры, вам не кажется, что при нынешней власти вы превращаетесь в жителей Юго-Востока при предыдущей?

Вы хотели пассионарности Юго-Востока? Пожалуйста, во всей красе. Только пассионарность уже разлита по флаконам с русским триколором, поскольку за 22 года никто из "национально сознательных" не смог достучаться со своими желто-голубыми идеями в потускневшие красные сердца юговостокчан. На "Украинской правде" я читаю много комментариев, мол, необходимо давить и стрелять сепаратистов. Что впавшие в русскую имперскость жители Донбасса и Крыма – предатели Родины. Что это ненавистники Украины. Тут нужно отметить две вещи. Во-первых, за что им любить страну, которая за 22 с лишним года отобрала у них рабочие места, благоустроенность в городах и надежду на построение справедливого и равноправного будущего, где человека уважали бы не за его национальную сознательность, а за его труд. Он должен любить Украину, потому что она страдала под гнетом империй и постоянно жаловалась на свою забитость? Или за то, что ради своей независимости постоянно призывала в помощники то немецкие, то польские, то шведские войска? И, во-вторых, а не приходило ли вам, братья-украинцы, на ум - зачем сейчас нас с вами сталкивают лбами на национальной почве? Знаете ли вы, что первым делом предприняло Временное правительство Яценюка? Оно начало продавать "безопасность" олигархам и бывшим

регионалам. Один регионал платит за то, чтобы не реприватизировали его предприятия, другой – чтобы оставили статус народного депутата, а третий готов выложить круглую сумму за то, чтобы никто не врывался в его "Межигорье".

Олигархи вдруг возглавляют облгосадминистрации в юго-восточных регионах и беззаботно продолжают обкрадывать работающих на них людей, которые в то же самое время выпускают пар на митингах против "бандеровцев" и "фашистов". А некоторые под предлогом "событий в Украине" начинают выдавать 50% зарплаты или вовсе задерживать ее. Мол, видите, что в стране-то творится! В итоге крайними остаемся все мы с вами – и "национально сознательные" и "русскообиженные". Уже сейчас господин Яценюк обращается к украинскому народу с просьбой понять кризисное положение в стране и перейти в режим жесткой экономии. У меня в данный момент уже не хватает цензурных слов, чтобы сказать "СКОЛЬКО МОЖНО?!" И почему каждая новая власть просит меня и таких, как я потерпеть, экономить и "входить в положение"? Почему лично Яценюк, Турчинов, Тягнибок и Кличко не продают свое имущество и не просят "затянуть пояс" Порошенко, Коломойского, Пичнука и Ярославского? Ведь они же благодетели, которые ратуют за процветание страны. Так пусть они приносят жертвы ради своего информационного нимба и кормят народ. Нет, господин Яценюк предлагает: "Мы должны принять крайне непопулярные решения. Я хочу быть честным перед украинским народом: у нас нет сейчас средств выплатить 12 миллиардов гривен по долгам по судебным решениям. У нас нет сейчас возможности выплатить в полном объеме социальные льготы и субсидии. Казна пуста. Новое правительство должно немедленно начать переговоры с МВФ и принять все решения для получения средств МВФ, Евросоюза и других международных институтов".

И вот тут, я думаю, многие "национально сознательные" должны понимать, что их свобода и независимость, коих они добивались от Семьи и России все эти три с лишним месяца, не более чем миф и красивая сказка, чтобы привести к власти новую Семью. Вы, безусловно, возразите и скажете, что остается еще "Правый сектор" и пан Ярош, которые не дадут втянуть гордую и сильную Украину в новую кабалу. "Первое дело всякой успешно совершённой революции - перестрелять всех революционеров", - ответил бы на это вам английско-ирландский писатель Бернارد Шоу. Дело революционера – сбрасывать тиранию и давать возможность специалистам менять страну и искоренять ошибки и недостатки предыдущей власти. Это в свое время усвоил Эрнесто Че Гевара, который неуютно чувствовал себя как в кресле министра промышленности, так и президента национального банка. "После революции работу делают не революционеры. Её делают технократы и бюрократы. А они — контрреволюционеры", - сказал великий Че и уехал продолжать свою борьбу в Конго.

То, что происходит сейчас в Киеве – настоящая контрреволюция, внимание "национальных сознательных" от которой отводят событиями на Юго-Востоке. Ведь сейчас не обговаривается отмена медицинской реформы, инициированной регионалами, пенсионной и налоговой реформы, собиравшей в свое время многочисленные майданы в Киеве. Если временный Яценюк, исполняющий обязанности Турчинов и инвалидствующая Верховная Рада примет условия МВФ, то вскоре нас ждет: повышение пенсионного возраста (на два года для мужчин, на три - для женщин), повышение коммунальных тарифов (газ для муниципальных предприятий на 50%, в два раза для частных потребителей; электричество на 40%), ограничение упрощенного налогообложения, отмена льготы и повышение налогов на транспорт на 50%.

Собственно, остается только развести руками и возрадоваться Национальной Революции.

Тут вот всем известный доктор Комаровский очень метко высказался в отношении Временного правительства: "И врачи, и тысячи сотрудников милиции готовы хоть сегодня жить иначе и за достойную зарплату выполнять свою работу — заниматься профилактикой заболеваемости и правонарушений, бороться с преступниками и болезнями. Но ты либо соблюдаешь правила, либо уходишь из системы, либо сводишь концы с концами. Главный вопрос сегодня: правила игры меняются или нет? Если правила меняются и теперь мы взятку не берем, планы выявления преступлений и болезней не сочиняем, людей не бьем, ненужные лекарства не назначаем, так скажите об этом. Громко! Но объясните при этом, как жить по новым правилам или сколько потерпеть, пока вы эти правила придумаете! А обвинять, сокращать, увольнять и тасовать колоду только потому, что они играли по правилам, которые установили ваши "попередники" — так это игра вообще без правил! Говорите с людьми! Не повторяйте ошибок системы, в которой президент в грош не ставит свой народ, а министры — подчиненных им сотрудников. А если вы с людьми разговаривать не умеете и новых правил у вас нет, так не стройте из себя реформаторов и идите в ...опу, в Европу, хоть куда-нибудь идите, чтобы нормальные люди получили возможность установить нормальные правила".

Поэтому не стоит удивляться внезапной пассионарности Юго-Востока, ведь то, что происходит у нас сейчас (в том числе пророссийский радикализм) — это реакция на просьбы о "понимании" Временного правительства и грядущий экономический коллапс, в том числе продажа страны МВФ. Еще раз повторяюсь, вначале Юго-Востоку необходимо было объяснить, что будет с украинской экономикой, а потом уже устраивать Революцию. Для человека, работающего на шахте или заводе, аргументы "ты, быдло, ничего не понимаешь в нации" или "все само собой решится после Революции" - это сродни установке памятника Путин-На-Танке во Львове. Так, может, ради единства страны пора уже начинать говорить о конкретных экономических вещах и перестать просить народ о "понимании"? Хотя, успеем ли..."

Егор Воронов, "Горловский Медиа Портал"